

Андреева Ольга, инструменты эстрадного оркестра

Приближается очередная годовщина Великой Победы. Для нас это особо чтимый праздник, каждый год масштабы этого события увеличиваются, несмотря на то, что количество ветеранов с каждым годом становится все меньше и меньше. У каждого из нас есть родственники, которые участвовали в Великой Отечественной войне и, только благодаря им, мы имеем честь жить в мирное и, в какой-то степени, беззаботное время.

К сожалению, со своим героем мне не удалось пообщаться, так как мой прадедушка умер за год до моего рождения. Поэтому информацию, в буквальном смысле, пришлось собирать из крупинок.

Боярсков Фрол Григорьевич родился 3 августа в 1922 году в деревне Каменный Починок (Мамадышский район, республика Татарстан). В 1926 году его родители переехали в г. Красноуральск, где проживали до конца 1941 года. В Красноуральске окончил 7 классов Красногвардейской неполной средней школы. С марта 1940 года работал пробобиром, где проработал до 3 октября 1941 года, будучи призванным в ряды Советской Армии. Утром 4 октября 1941 всех призывников доставили в г. Свердловск для распределения. На следующий день призывников погрузили в товарные вагоны и отправили в Пермскую область, где находился знаменитый Бершкетский лагерь. Здесь началась настоящая военная служба. Солдаты за несколько месяцев научились военному делу, собирали и разбирали оружия, занимались строевой подготовкой. Наконец, в январе 1942 г. получили обмундирования, лыжи и погрузились в вагоны-теплушки, отправившись на фронт.

Для моего прадедушки война прошла не очень гладко. Служил в составе 40-го отдельного танкового полка Курского фронта. С особой гордостью можно сказать, что мой прадед был и разведчиком, и пулемётчиком. В бою на Курской дуге был тяжело ранен, а в последствии демобилизован в январе 1944 г. старшим сержантом. Инвалид Великой Отечественной войны второй группы.

По рассказам моей мамы, удалось подчерпнуть забавную шутку про ранение прадедушки. Как-то раз, мама спросила: «Почему дедушка хромает?», а бабушка в ответ шутила: «От немцев убежал».

Прадедушка получил орден «Отечественной войны 1 степени», был награждён медалями «За отвагу», «За победу над Германией», юбилейными медалями.